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კომენტარი:    41-ე დავალების  შემთხვევაში როგორც  ა,  ასევე  გ არის სწორი პასუხი. შესაბამისად, ამ დავალებაში 1 ქულა 

მიენიჭა        აბიტურიენტს,  რომელმაც მონიშნა  ა   ან/და   გ  პასუხი.  
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55. მაქსიმალური ქულა - 4,   

თითოეული სწორად შევსებული სტრიქონი  - 1 ქულა 

 ა ბ გ დ 
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56. 57. 58. თითოეული სწორი პასუხი 1 ქულა,  მაქსიმალური - 3 ქულა 

 

56. მაქსიმალური -3 ქულა 

2 3 5 

 

57. მაქსიმალური -3 ქულა 

1 4 6 

 

58. მაქსიმალური -3 ქულა 

1 5 7 
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59.1 მაქსიმალური -1 ქულა 

                                                                  ა ც ა 

 

 

59.2   მაქსიმალური -1 ქულა 

                                                            ა ც ა      და       თ გ თ 

 

 

60.1           მაქსიმალური -1 ქულა 

                                                                           AA,    Aa,   aa 

 

60.2              მაქსიმალური -1 ქულა 

                                                                             AA    და    aa                                                

 

60.3                   მაქსიმალური -1 ქულა 
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                                          Aa   და     aa        

   

61.1     მაქსიმალური -1 ქულა 

                                                      AaBb 

 

61.2    მაქსიმალური -1 ქულა 

                                                               AABb;    AaBb                                                            

 

 

61.3     მაქსიმალური -1 ქულა 

                                                          AAbb;    Aabb;   aaBb;   aabb                                     

 

  

 


